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AR 1:
Pls I I IR Sgrd I SfIHd et | 1 et ot avg & e g A § i e
Hwiuﬁﬁﬁm%én%qﬁwnqﬁmmaﬁaﬁﬂﬁmmﬁlufé:lﬁ,a‘rw
WY h|
g.3Ww1:
gl Frofafeg fRufoal & og 9va &
> 9 %] foRM B SaRAT T B, Al 39 WY T IWR el H g it T & Wy FuH &
SR 3Rferd d &t Sufeufd & ®is ot axg ot URfe Rufa & 8 &+ &l g
> afe forddt nforeiia avg R wrRa Wt 9@t &1 $a uRkmmr I 7, @ 9%g BT A7 SHHT
TR o7 €1 gial g1 3fck: 39 AT & Uy ST SR &l &

MR 2:

4 fpfl BS U UH a3 (@Idc) B UieT SITaT 8, T 4 & HUT J1ex 3T S & | ¥ B
.3 2:

e frdt 281 T T 3 (@1de) Hi dier ST, O 3 IR 96 @ & BRI &3 i 8 ot 8
R Yd & B (ST P 07 & HROT) faRm s § 8} ¥ed & ofiR - iR o

X3 3:

T B Td W D GHME BT T S T ST ST 82

#.3W3:

TS & BRI T B Td W W] §H T Yod FRR TR T g1 I18dl 8| TReg o o AT
Td! § A TS & HRUT (RR @R H 3§ & SR JHH & Uiy Bt 3R TRA BT GH1a-1 gielt
21 SHIYPR od 99 Thdl 8 d JHH & AT FTRA B GG St 81 31k, 99 31 8 W 7@
A &Y T ST I B |

MR 4:

foadt Sreciamel gRT fobde 1 7ig &1 ARA WR g 9HiH R Tl o | FO g3 Ia & UTd 3G 3P

STt 81 e S & forg <fieft g 8, wifes

(a) TR 7 g & yaid gy  fRe 781 fFar 3|

(b) 7 7 TR AT TN 9 & FHURN B |

(© g R 7If &t 3z & fawdia tes 9a S FR @17

(d) e R P15 ST 50 HIRRA 7ol 8, 31a: Tig faHERT § o & ot JamRd g

(el fadhed o1 994 $)

€.3WR 4:

foelt SeciaTel gRT fobdhe @1 7ig &1 ARA WR TG A W Tedhd! o | $& gl ga & UYTd g 3%

gﬁﬁ?u g b & forg et Bt B, i (o) e R fa ) fomm & fmdia U 5ot prf &= <@t
|
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AR S:
TH ¢ faRmHTaT ¥ freft ugrel @ - &t 3R Frad @Rur & Jeob1 & Sxal 8| T8 20 s | 400
m B g3l T R & | SHPT @RUT T1d P | 3R P! GoTAM 7 < € df 39 TR o aTet & bl
MU H¥ | (1€ = 1000 kg) |
g.3W5:
TP BT GHHH M= 7T = 7000 kg
I t = 20 TS,
URIYS T u = 0m/s
TUTTT P 718 Gl s =400 m
T & R THIBROT Y,

1

s = ut + —at?
2

1
:.»400=0><20+§a><(20)2

=q=2ms 2

= GO x @RI
= F=Ma=7000x2=14000N
3{d:, TH BI @RI 2 ms~2 AU Th W T aIal §d 14000 N g1

AR 6:

1 kg SoOHT & T UAR BI 20 m s-1 & A7 N DI OTH g3 T W BT o1l g | TR 50 m P
G T XA & 916 I o1 ¢ | TR SR 916 & &I o7 a1l 9907 9 &1 UM B3|

€. 3w 6:

TH B GHHH M= 1kg

URIYS dTu = 20 m/s

ffqadv = 0m/s

GUIGEE] TI%@S= 50 m

HMHT AUl = am/s?

T & R gHisRr T,

v? =u? 4+ 2as
= 0% = 20% + 2a x 50

=a=—4ms 2

3k, TR DT &0 —4 ms—2 ¢ HUfd 3rada 4 ms2 gl
TR 3R 9% P oI A 9Tel1 9407 9 = GHHM x &0
S>F=Ma=1x4=4N

3k, TR 3R §th & sd T aTel g¥0 §d 4 N B
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A 7:
TH 8000 kg FETH T ¥ S0 Ufd 2000 kg ZoTHH aTal Urd fEsal &1 Weft gedt w Higar g1
& S5 40000 N HT T R PRl & TYUT Al TesT 5000 N BT G0 S T 8, dl 1 DY
(a) 9 TR §d
(b) S T GI0T YT
(c) F&=d 1 gRT fS&8 2 R &I T & |
g.IWT:
Y S5 BT GHHM m, = 8000 kg
Ui fSsai &1 T m, = 2000x5 = 10000 kg
YA oI IYT UTd f&es &1 Hd G M= 8000 + 10000 = 18000 kg
() 9 GRT 3R & = 40000 N

& = 5000 N
U B Q= § @ dTdl He @RUT ¢ = (40000 - 5000) = 35000 N
3{d:, e T §d 35000 N

(b) §¢1 = GodHI x XU
=>F=Ma
= 35000 = 18000 X a

_ 35000
®=Tgoo0 ™

3{d:, ¥ BT @I 1.9 ms—2 B
(c) f&ed 1 gRT S8 2 TR &7 a1 9 = e 2 &1 Sa0HH x &R0

=5 F=2000x1.9=3800N
3, foss 1 gRT fess 2 U oy 1T 97 3800 N B

2

AR 8:

TP TS &1 Go0HM 1500 kg 8 | TS ST BT 1.7 m 52 B FBUINEHD =0T (3GHSH) b T fFRmHERIT

T A1 8, T ST T IS & S oA aTeT 9 {1 BRI

#. 3% 8:

ST &1 ST M = 1500 kg

a0 a = - 1.7 m/s2

TSt YT YSb P did AT dTell §iel = SodH x @Rl

= F = Ma = 1500 X (—1.7) = —2550 N

gﬂaﬁn@mﬂm?ﬁ@awﬁww 2550 N TSI &1 71 @i fa=n & faudia fe=m o @
|
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M3 9:
et m o & avq foreT AT v § T Taw 1 g
(a) (mv)? (b) mv? (c) (*2)mv? (d) mv
(WRIad T § Ta! ﬁmqﬁ)
€.3W:

ot m ouHT D1 a¥] ForyesT o v & &1 U mv BT T T = GHHM x a7 gIdl g 31,
ﬁm(d) mv eI 81

M3 10:

B9 U dhel & 99 I 200 N 1 AR I Fad 97 F BR R Ydbard g1 T TR o7 aran
YT ST ST B2

#.3W10:

i S 1 7 Fgd §1 3k, 999 UR T Tl IS0 § 200 N BT

Iﬁ:fll
& aXgY, YD BT ST 1.5 kg B, U &1 ATeh X1 F U - g2 & faudia fomm & nfg o <6t B
mﬁ%%ﬁuﬁwﬁzmw%mﬁ%aﬁ?ﬁzﬁrw TR W I I €, a9 3T
gftaferd 9 & g
g3 11:
gl %] &1 SodqM (m,) =1.5 kg
Ugdll a%g &1 YRS a7 (u,) = 2.5 m/s
TR 9% BT GHHM (m,) = 1.5kg
gﬂﬁa@uﬁﬁaﬁ%%ﬂﬁamﬂﬁnﬁfm%ﬁ%l 3{ct:, SHDT 37 BUNED il |
¥ BT URIYP 97T (uy) = - 2.5 m/s
THIA & F1E Sl U - QR O S Sl €, AT ad ST Ffferd o = (v,) m/s
THHY U Ugd, Gl 9% 3Tl BT pel Ha
= muy + myu,
=15%x25+15%x(-25)=0kgm/s

TFHR & UYTd, a1 axgSHf BT Hot AT
=mv,; + myv,
=15xv,+15%x v, =3v, kgm/s

AT TREUT & (AT & YR,
TR Y U, 1 aXgefl &1 Hd WaT = TaHh P U, 1 axg3h &1 o HaT
= 0=3v,

0
=>v2—3=0m/s

%amﬁzaaﬂasuam ST aeg it T IR AT 0 my/s BT 3rufd S €t oy farmaRaT 7 o
!
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AR 12:
i & et & SER o gH el a%g I U 4d €, ot o S ©F et o 1 g ot
YT &l B 1 TS 98 G%d U <o ¢ Sl Y b bR WeT &: THad: §HR GRT §a R B
R off TfoRfta & 8 ure| e faenelf 59 el Wifed $Rd §U Hedl § [ GiFl ad [quRid T4
TR & O TP - TR & AR IR & B 1 39 a0 W 30 faaR € &R 7t & oo nfasfa
EEIERIGIE
€31 12:
TS, GO P HIHHIUT Bidl 81 TH BT Goqd e B & R, IHHT wed Hf 3ifieh
BT 81 AP TS & HRUI g1 9 favH awyT T IgdT g1 TAR GRT IR 741 9 U&dhd
EH B & BRUN, TH | T I T8l B UM B

T

TH IR TSP & dIF U0 I 8| Tfe YaepT 3 a1l 96, b 3R JSH & guv] g I P
g dl g T T ST B S | TR Udh ¥ Id 9, T & uNU] 9 9§ HH Bidl ¢, SHICY b
# 11f I gl gt 7

MR 13:

200 g ST B U gleb! BT 71 10 m s-1 B AT & el X1 7 FeAell §8 5 kg FHH & Aol b

e U FIE PRl ¢ aUl IU JS Il o | 3D a1 GIH1 T Ty 34T 3@ & 71 Hd g1 Fog

??ﬁqsﬁsﬁ?ﬂag%ﬁm%ﬁ@ﬁaﬁmﬁlaﬁmaﬁaﬁqﬁﬁwﬁénﬁm
1

g3 13:

Bid! @1 Tig BT G0 (my) =200 g = 0.2 kg

BIP! o Tig BT YRS o7 (uy) = 10 m/s

el & edh BT ST (m,) = 5 kg

AP el & e DI URMID T (uy) = 0 m/s

Y & §1G Gl T - gﬂ%ﬁg@aﬁ%%ﬁ@ﬁﬁaﬁﬁqﬁgwﬁaﬂ (vy) m/s

g Y Ugd, Gl a%qsfl Bl pof HaTl

=muy + myu,

=02%x10+5x0=2kgm/s

HUg & UHTd, QI a3 BT Hd GaT
= mlvz +m2v2
=02Xv,+5%Xv; =52v, kgm/s

AT RN & 10 & SR,
TUE G Ugd, aiHl axg3il BT Fd HaTl = WYE & UYTd, a1 aegsii BT Gal

=2 =752v,

2 5
=V, = E=E—038m/s

31ct:, TG & THTd, G axgafl Bl el g8 AT H AT 0.38 m/s BT
Hog & UTd, S g3l PTHA WA =52v, =52 x> = 2kgm/s
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A3 14:
10 g STHH &1 T et FeH X/ H 150 m -1 & 3T H TABR T Ab S & b o THIC § 3R
0.03 s P TG I STl & | el bt b fobeil gt b Wetll? Aepa! o T[eeh GRT el R TG
U & & URHTT BT 0T BN |
€. 14:
et &1 GedHH M= 10 g = 0.01 kg
RIS dTu = 150 m/s
ffqaaTv = 0m/s
T foraT T 998 s = 0.03 s
AT T P TS g s WX g
T & Ugdl GHIDHRUT ¥,
v=u+at
= 0 =150 +a x 0.03

= a = —-5000 ms™?

T & TR FHI T,

v? =u? + 2as
= 0% =150%2+2 x (—5000) x s
= 10000 s = 22500

22500
=>85= m = 2.25 T—“EQ

31k, Tiiell el Bl 2.25 Hiex de Vol gl

AP Sl & [cdh gRI el IR Y T & DT YRHTI = GHAM x @0
= F=Ma=0.01 x5000=50N

3, AH ! P T[ch GRT TIe! UR TE T & ST URHET0T 50 N e Bt fausia fo=m & gl

X34 15:

T g% FTIBT S 1 ke €, 10 m st & 37 F U Hieft Wa1 F Teil §U TR H W 5 ke
UM & U dhal & e J THC ¢! STP a1 g1 Try-ary It et ¥ & 71fa & Bl
HUg & Ugd qUT d1G b Hdl GAT BI TUHT DY | TG H 9 gU A & o1 o i 0T Y|
£.3|15:

gt bl godHM (my) =1 kg

¥ BT YRS T (uy) = 10 m/s

ddhe! & T[cdh I AT (m,) = 5 kg

Adhal b e DT URIYD 97T (uy) = 0 m/s

TUE & 91 g Ueb - GUR U IS Il §, AT ad el axgefl &1 et g3 AT H a7 = (v,) m/s
g Y Ugd, QI a%3il Bl Hof HaTl

=muy + myu,

=1x104+5x0=10kgm/s
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TUE & UHTd, T axgel BT Hof HaT
=Mmyv, +m2v2
=1Xvy,+5Xv,=06v, kgm/s

AT TR & 10 & SRR,
TYE T Ud, ST axqaff &1 Fof HaTl = UE & YYTd, 1 axq3i &1 Fof HaT
= 10 = 6v,

5
=>v2=—=§=1.67m/s

3{ck:, HUg & UYTd, 399 § J gU TAISH BT a7 1.67 m/s NI

A3 16:
100 kg SOTHM 1 Uth I BT AT GHH ORI T TATEL 6s H5ms1 A8 ms1 B A 3| T P
U 3R S8 & a7l ! TUHT H | IH T & URUMH BT 70 X o 39 ag W SR &
€. 3 16:
Y PI codHIH (m) =100 kg
X BT URMS AT (1) = 5m/s
T ag = 65
aﬂaﬂﬁ-iﬁma"T(v):Sm/s
aﬁﬁuﬁf\%ﬂ%ﬂ
=100x5=500kgm/s
L D1 91G | HaT
=mv
=100x 8 =800 kgm/s
a1 ufkad= aﬁﬂﬂé‘ﬂ ORI T _800-500 _ 300

AL SV R = — T s a4

31k, I I W RIT T 50 N B

AR 17:

3R, fhRur SR Wgd Tt It R agd dig 1fd T =] g8 R § YaR €, 3aM® 3d1 gafl
BIS DI, ST P T & A T 3T THIAT AR a8 X ¥ Forges Ta7| oieR 3R oo 9 fRufd
IR fgarg #xd &1 {60 &1 01 § &1 Bl & G uikadH o1 uRomy R & G gikacd &
ORoTH @Y 30e §gd 3ifd 81 (@i Bie & 37 H URddd &I A BR & A H gRad= & A1
Y 95 3P B 1) 3R 3 HeT b b PR HT I S5 AP U7 3(d: FR 7 PI$ W Igd 3Ifeb
wmﬁaﬂswﬁ%aﬁﬁaén@w%wmﬁéﬁam%mawaﬁaaﬁ
TR YA §¢ T 3R GFI o FaTT & SR7aR uRad gl 39 faaRt W 3ot ufafesar &
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£ 17:

AT TR&1 F RIgid F SR, I BT IR S Tl & Hifch eahr &b GRM Hf a7 W&
/AT ]| SHI (PIS TUTHR) P TaT 7 HM YRGd- 81T | TgT BIS BT HR HH g 3Ad: ITb I H
3if¥res uRad= g1 Siafe HR BT gouH 3Uf¥H g &b HRUT T uRad= 710y gidl § 3R &R
1 T 7 uRacH fexars 8t a1 g

M3 18:

T® 10 kg THHM DI °Gel 80 cm D1 ST I W W XY | 39 @aRITH 9 gRT B R VIR
T & MBI TTUHT B3 | GRS H TRedl g A1d 1 3R fEF @RI &1 T 10 m s2 I |
g.3 18:

Yl DT GoHM M= 10 kg

URIYS dTu = 0m/s

0 = 10 m s-2

A A Ty m/s

TAP T g =80 cm=0.8m

A & Jr R gl @,

v? =u? + 2as

=>v2=0%4+2x10x0.8

=>v? =16

=>v=v16=4m/s

Gl gRT BRI R RIFATARA HdTT = HaT uRdcH

= 91 H a7 — URIH a1
=mv—mu=m(v—u)

=10(4—-0) =40 kgm/s

3{c:, ©El GRT W IR RMFTART HdiT 40 kg m/s%l
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